

健康新知

身体出汗过少 加重皮炎症状

新华社东京8月1日电 日本研究小组最新发现,体内化学传导物质组胺会阻碍身体出汗,而身体出汗过少会导致皮肤干燥,又加剧特应性皮炎的症状。

特应性皮炎又称异位性皮炎,遗传过敏性皮炎,是具有家族遗传倾向的慢性过敏性皮肤病,常伴有支气管哮喘、过敏性鼻炎,病程长、治疗难,被医学界视为湿疹中最难治的一种。

大阪大学研究人员发现,特应性皮炎患者出汗量只有正常人的二分之一。研究人员在实验鼠实验中确认了组胺对汗腺排汗的影响,向正常的实验鼠注射组胺之后,实验鼠汗量减少。

组胺可以影响许多细胞的反应,被认为会引发特应性皮炎的瘙痒症状。研究人员说,特应性皮炎患者出汗后,要注意保持清洁,采取措施帮助出汗也非常重要。

美国囚禁性虐三名女子十年

新华社华盛顿8月1日电 美国俄亥俄州法庭1日正式宣判,非法囚禁3名女子10年的卡斯特罗被判处终身监禁,不得假释,各项罪名叠加后刑期达1000年。

法官拉索说,卡斯特罗是名暴力的性捕猎者,其行为属于反社会人格障碍,是一个过于危险的人物,不宜再在社会上出现。

卡斯特罗在法庭上为自己的所作所为向3名受害人道歉,请求她们原谅自己,并向自己的家人道歉。但他同时坚称,自己不是外界描绘的恶魔,只是有病,沉迷于性,也并不暴力,扣留3名女子只是不想她们离开,没有殴打或折磨3名受害人。法官对卡斯特的辩解予以斥责。

53岁的卡斯特罗陆续绑架3名年轻女性,非法囚禁10年。今年5月东窗事发,他对谋杀、强奸、绑架、强迫堕胎等900余项罪名认罪。根据认罪协议,他免于进一步正式受审和死刑判罚。

再陷性丑闻 坚决不退选

纽约市长候选人韦纳成下属接近希拉里“跳板”



韦纳和妻子阿贝定

图 6

成为最热门人选之一。但近期美国媒体曝出韦纳辞职后仍与一名女性通过露骨照片和猥亵电话保持互动达半年之久,引爆新一波性丑闻。

韦纳承认,他曾向多达10名女性发过色情短信,2011年因性丑闻辞职后还至少与3名女性在网上保持色情交往。“艳照门”对韦纳冲击

极大,目前仅16%民主党选民对他表示支持,比一周前下跌了10个百分点,还有53%选民表示他应该退出竞选。不过,韦纳的妻子阿贝定在丑闻曝光后陪伴丈夫出席记者会,声明仍爱丈夫,并支持和原谅他。

据美国媒体披露,阿贝定去年秋天就得知丈夫在网上与其他女性之间的不雅行为。36岁的阿贝定是前国务卿希拉里首席助理,在希拉里担任第一夫人期间就开始为她工作,堪称重要智囊。一名叫努姿的前韦纳阵营实习生日前向媒体披露,不少人参加韦纳阵营都是冲着阿贝定,“所有人都想认识阿贝定,然后找机会跻身2016年希拉里的总统竞选班子”。

这个消息对韦纳阵营又是重大打击,韦纳的新闻发言人摩根31日言语激烈地怒斥努姿的说法,称她是个言而无信只会钻营的人物。

阿根廷开始试种转基因小麦

单产提高10%到15% 计划3年内投放市场

新华社布宜诺斯艾利斯7月31日电 阿根廷《民族报》7月31日报道,该国研究人员近日在试验田中播下一批转基因小麦种子,并计划3年内将转基因小麦投放市场。

这个转基因小麦品种由阿根廷科学理事会的利托瑞尔国立大学和塞雷斯生物技术公司共同研发,研究人员从向日葵中提取特定的基因片段植入小麦中,从而使小

麦获得更强的抗旱和抗盐碱能力。据称,这种转基因小麦单产比普通小麦提高10%到15%,每公顷收入可提高80到150美元。

参与研发的法国育种公司研究主管洛内说,过去培育的转基因小麦主要是抗除草剂和杀虫剂的品种,而阿根廷此次采用了第二代转基因技术,主要目的是培育干旱和盐碱环境下还能高产的小麦品种。

阿根廷从10年前就开始研发转基因小麦,投资方总共投入1000万美元用于技术研发和市场推广,其采用的转基因技术具有广泛的市场前景,未来还将向乌拉圭、巴拉圭、巴西等地区小麦生产国推广。

阿根廷是首个批准规模化种植转基因小麦并计划让其进入市场的国家,此前美英等国只批准一些转基因小麦品种的小规模田地试验。



“人肉”海滩

欧洲近来连日高温,德国部分海滩七月最高气温达三十九摄氏度,海滩上人满为患

图 6

数据分析软件专门研究价格波动

网购最低价可以“算”出来

机,准确率可达80%。

比如,Decide.com经过3年对6000台笔记本电脑价格波动的分析,确定能买到低价笔记本电脑有三个时机:一、6月底至7月初。此时厂商推出新型号,旧型号能便宜10%或降价100美元。二、9月中旬开学后。暑假是学生买电脑的高峰期,且他们都爱买最新型号,因此商家会把价格定高,但开学后就会降价10%。三、12月。从11月开始的血拼季中,笔记本电脑价格会不断改变,圣诞节前3周内折扣最多。

迅速获取数据

网上购买机票更是这些分析软件大展身手的最好舞台。

Kayak.com网站建立了票价预测系统,专门预测航空公司和酒店价格波动情况。研发该系统的计算机专家乔戈斯说,如今的比价网站与之前那些公司的不同之处在于,它能迅速从互联网上抓取数据并投入科学分析,由此准确预测价格。

微软旗下的必应旅游公司称,综合分析大量历史数据及各种因素后,能告诉消费者什么时候买机票才是最佳时机,准确率高达86%。即便作出错误预测,必应也会告诉用户为何出错,并鼓励用户反馈,以改进分析程序,提高未来表现。

电商也找时机

时机对零售商同样关键,零售

商下调价格时往往将以下因素纳入考量:有多少竞争对手在卖相同产品,他们的定价和库存量,产品是否热销,销售时节和地理位置。

亚马逊等电商也开始与数据分析公司合作,监控消费者的购买习惯和竞争对手的价格。数据分析公司Borderfree的老板迈克说:“我们受电商委托,追踪人们在一天里购物的时间段:加拿大人喜欢傍晚下班后购物,澳大利亚人午休时下单,俄罗斯人则无时无刻不在血拼。”

“我们也为电商服务,拥有与他们相同的分析系统。”Decide.com网站的凯西说,“一旦他们改变定价方法,我们就能发现其中规律,并且为消费者迅速预测价格。” 丹枫

开价翻几番 刷卡多划钱

去纽约玩,当心小贩“宰客”

新华社上午电“宰客”现象到处有,美国纽约也不例外。在不少旅游景点,贪婪的商家和各类街头小贩专对游客下手,设置各种陷阱,让人防不胜防。英国游客克利夫夫妇来到纽约曼哈顿中城商业区购物,发愁不知道到哪里购买欧式电源插头,一个美国人听到他们的谈话,主动上前提供帮助,令他们大为感动。然而,在一番寒暄和提供了一些毫无意义的建议后,这个人直截了当向他们索要报酬。尽管这对夫妇感到非常失望,但还是不好意思拒绝。

纽约出售小商品的流动摊很多,但不少商品都没有明码标价。游客考瓦利在街边摊买雪糕,付款时才发现小贩“看人下菜”,一支雪糕要价5美元,比其他地方翻了几番。

街头艺人在时报广场招揽生意的方式同样具有迷惑性。他们穿着道具服装,装扮成各种卡通人物或名人,为游客献上热情的拥抱。但这种虚伪的友谊代价不菲,因为有些小贩随后会劝说游客与艺人合影,然后索要高价。

纽约商家最近还发明了一种“旅游税”,以各种名义将钱从游客的信用卡中神秘地划走。澳大利亚游客欧文在曼哈顿一家小店买了4部苹果手机,发现店主竟然多刷了他1000美元。当他拒绝在收据上签字时,店主却声明小店概不退款。

当然,纽约市政府相关主管部门对此并非无动于衷。纽约旅游部门在网站、报纸等媒体刊登提示,揭露各种骗局,提醒游客避免上当,发现受骗应立刻拨打电话或登录政府网站投诉。

专家认为,要避免“挨宰”的最好办法,就是让自己看起来不像一名游客。

如今,越来越多的人爱在网上购物,但网上商品价格经常变化,到底何时出手才能“抄底”?英国广播公司近日介绍,国外一系列研究购买时机的应用程序和IT公司应运而生,通过科学地分析数据,告诉消费者买东西的最佳时机。

算出何时购买

IT从业者夏普9月时想买一副滑雪板,但要等到12月才能派上用场,是买了放着积灰还是到滑雪季冒着涨价风险再买?夏普跟朋友建立了一个解决网购时机问题的IT公司,推出一款名叫Nifi的应用程序,可以追踪服装及家庭用品的价格。用户收藏了中意的物品后,它们一旦降价,Nifi就会发出提醒。

一个名为Decide.com的网站也有类似功能,它以影响定价的100种不同因素为基础,帮助消费者决定300万种商品的最佳购买时